

ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 66,10-14c

Evo mir ću na njih kao rijeku svratiti.

Čitanje Knjige proroka Izaije

Veselite se s Jeruzalemom, kličite zbog njega svi koji ga ljubite! Radujte se, radujte s njime, svi koji ste nad njim tugovali, da se nadojite i nasitite na dojkaма utjehe njegove, da se nasišete i nasladite na grudima krepčine njegove. Jer ovo govori Gospodin: »Evo, mir ću na njih kao rijeku svratiti i kao potok nabujali bogatstvo naroda. Dojenčad ću njegovu na rukama nositi i milovati na koljenima. Kao što mati tješi sina, tako ću i ja vas utješiti – utješit ćete se u Jeruzalemu.« Kad to vidite, srce će vam se radovati i procvast će vam kosti ko mlada trava. Očitovat će se ruka Gospodnja na njegovim slugama..

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM: Ps 66, 1-3a.4-7a.16.20

Kliči Bogu, sva zemljo!

Kliči Bogu, sva zemljo,
opjevaj slavu imena njegova,
podaj mu hvalu dostojnu.

Recite Bogu: »Kako su potresna djela tvoja!«

»Sva zemlja nek ti se klanja i nek ti pjeva,
neka pjeva tvom imenu!«
Dođite i gledajte djela Božja:
čuda učini među sinovima ljudskim.

On pretvori more u zemlju suhu
te rijeku pregaziše.
Stoga se njemu radujmo!
Dovijeka vlada jakošću svojom!

Dođite, počujte, svi koji se Boga bojite,
pripovjedit ću što učini duši mojoj!
Blagoslovljen Bog koji mi molitvu ne odbi,
naklonosti ne odvrati od mene!

2. ČITANJE: Gal 6, 14-18

Ja na svom tijelu nosim biljege Isusove.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima

Braćo: Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio osim križem Gospodina našega Isusa Krista po kojem je meni svijet rasset i ja svijetu. Uistinu, niti je što obrezanje niti neobrezanje, nego – novo stvorenje. A na sve koji se ovoga pravila budu držali, i na sveg Izraela Božjega – mir i milosrđe!

Ubuduće neka mi nitko ne dodijava jer ja na svom tijelu nosim biljege Isusove!

Milost Gospodina našega Isusa Krista s duhom vašim, braćo! Amen.

Riječ Gospodnja.

PJESMA PRIJE EVANĐELJA

Aleluja!

Mir Kristov neka upravlja srcima vašim.

Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama!

EVANĐELJE: Lk 10, 1-12.17-20

Počinut će na njemu mir vaš.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme:

Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.«

»Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.«

Vratiše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

Riječ Gospodnja.

14. NEDJELJA KROZ GODINU

Uvod

Uputimo svoje molitve i prošnje Gospodinu koji nas šalje u svijet navijestiti njegovo kraljevstvo i donositi ljudima mir. Recimo zajedno:

Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!

1. Obdari svoju Crkvu snagom Duha Svetoga da svjedoči tvoje spasenje svim ljudima, molimo te.
2. Očuvaj u miru i ustrajnosti sve službenike svoje Crkve da budu istinski navjestitelji radosne vijesti, molimo te.
3. Pomozi svima koji se diče Kristovim imenom da budu marljivi graditelji tvoga kraljevstva, molimo te.
4. Potakni sve upravitelje narodâ i država na zalaganje za mir, pravednost, istinu i solidarnost, molimo te.
5. Pozovi kao radnike u svoju žetvu mnoge muškarce i žene koji će se nesebično zauzeti u služenju drugima, molimo te.
6. Nauči sve nas ovdje okupljene molitvom pratiti i podupirati sve dobre planove i pothvate, molimo te.
7. Otvori vrata raja našim pokojnicima i uvedi ih u vječno zajedništvo svoga božanskoga života, molimo te.

Molitva

Gospodine Bože, ti si obećao pomoć svima koji ti se s pouzdanjem obraćaju. Usliši nam ponizne molbe i pomozi u našim potrebama darujući nam svoga Duha Svetoga. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.